
平成２４年５月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第４号 和歌山県地方産業教育審議会委員の一部改選について 
    
       田村学校指導課長から、年度末の人事異動に伴って、一部委員を

変更した旨の説明があり、報告のとおり了承された。 
 
付議事項 
議案第３号 和歌山県教育庁等職員服務規程の一部を改正する訓令について 
    
       中井総務課長から、公用車を使用する１００ｋｍ未満の日帰り出

張について、これまで旅行命令簿を使用していたものを、外出承認

簿で対応するよう改め、それに合わせて外出承認簿の様式を一部変

更したい旨の説明があった。審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４号 教育委員会事務の点検及び評価報告書（平成２３年度分）につい 
      て 
    
       総務課長から、本件報告書は、前年度のアクションプランに対し、

有識者会議における意見を踏まえた上で点検及び評価を行ったもの

である等の概要説明がなされた。委員から、評価については文章よ

りも数値で達成度を表したほうが分かりやすいのではないか等の意

見が出された。審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第５号 和歌山県教育振興基本計画に係る「教育振興アクションプラン２

０１２」について 
    
       総務課長から、県の教育目標を定めた「教育振興アクションプラ

ン２０１２」の概要について説明があった。委員から、このアクシ

ョンプランや議案第４号の点検評価報告書はどのように教育現場や

関係機関に周知されているのか、との質問があった。これに対し、

総務課長及び岸田学校教育局長から、アクションプランは自己目標

を定めたものであり、どちらかといえば教育委員会内部の目標なの



で、本来外に向けて積極的に公表するという性質のものではないけ

れども、ホームページ上では点検評価報告書とともに公開している

等の説明がなされた。また、委員から、膨大な資料なのでもう少し

簡略化できないかとの意見や、素晴らしい取組みをしているのであ

るからホームページだけではなく様々な方法で広報したほうが良い

のではないか等の意見が出された。 以上審議の結果、原案のとおり

決定した。 
    
議案第６号 和歌山県南紀スポーツセンター設置及び管理条例を廃止する条例

について 
    
       田中スポーツ課副課長から、南紀スポーツセンターを田辺市に譲

渡することに伴い、本条例を廃止したい旨の説明があった。審議の

結果、原案のとおり決定した。   
     
議案第７号 平成２４年度スポーツ推進委員功労者表彰候補者の推薦について

（文部科学大臣表彰） 
    
       スポーツ課副課長から、候補者の経歴や推薦理由等について説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第８号 平成２４年度生涯スポーツ功労者及び生涯スポーツ優良団体表彰

候補者、候補団体の推薦について（文部科学大臣表彰） 
    
       スポーツ課副課長から、各候補者の経歴や推薦理由等について説

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第９号 和歌山県立図書館協議会委員の委嘱について  
    
       森本生涯学習課長から、３名の委員が任期終了により退任し、新

たに３名の委員を委嘱したい旨、および各候補者の経歴等について

説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
     
議案第１０号 平成２４年度優良ＰＴＡ文部科学大臣表彰について 
    
        生涯学習課長から、２つの団体について推薦したい旨、及び候



補団体の活動内容等について説明があり、審議の結果、原案のと

おり決定した。 
 
議案第１１号 和歌山県立博物館協議会委員の委嘱について 
    
        川端文化遺産課長から、現委員の辞任申し出があったことに伴

い新たに委員を委嘱したい旨、および候補者の経歴等について説

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第１２号 県立学校処務規程の一部を改正する訓令について 
    
        土肥学校人事課長から、旅費制度の改正に伴い旅行命令簿の形

式を変更したい旨の説明があった。審議の結果、原案のとおり決

定した。 
    
議案第１３号 教職員の処分について 
    
        学校人事課長から、酒気帯び運転により物損事故を起こした教

職員を懲戒免職処分としたい旨説明があった。委員から、事実関

係について質問があった。審議の結果、原案のとおり決定した。 ま
た、苗代給与課長から、この教職員に対し退職手当を支給しない

こととする処分をしたい旨説明があり、審議の結果、原案のとお

り決定した。   
 


